

Маккартни П.

6.6.92.

Культура. — 1992. —
ПЕРВЫЙ бИШОНД.
ЛАУРЕАТ — С. 10.

В шведской столице состоялось награждение лауреатов «Северной музыкальной премии». Это отличие совместно учредили Королевская академия музыки и импресарио квартета «АББА» Стиг Андерссон.

Первым обладателем новой награды назван Пол Маккартни. Один из основателей «Битлз» отмечен «за творческий поиск и фантазию, на протяжении тридцатилетия оказывающие влияние на популярную музыку во всем мире».

Академия объявила также о присуждении премий за 1992 год, каждая из которых составляет 1 миллион крон, странам Балтии «для поддержки национальной музыкальной культуры и формирования организаций по защите авторских прав композиторов».

СТОКГОЛЬМ.